

冷冷冷！

韩日天气也“告急”

受北极地区冷空气影响，韩国本周末迎来“最强寒流”，大部分地区出现今冬以来的最低温度，首都首尔的体感温度甚至不足零下20摄氏度，韩国气象厅5年来首次就首尔天气发布寒潮预警。与此同时，日本西部、西南部和中部地区也迎来大风和强降雪天气，恶劣天气预计持续至25日。

韩国现“最强寒流” 机场关闭

韩国气象厅预报，已经持续多日的寒流本周末升级为“最强寒流”，韩国大部分地区出现今年冬季的最低温度，首都首尔将更迎来酷寒。

23日，首尔温度为零下13摄氏度至零下9摄氏度，体感温度甚至不足零下20摄氏度。寒流24日达到顶峰，首尔最低气温将进一步降至零下18摄氏度。全国各地将迎来入冬最冷天气。

另一方面，首都圈还将刮起四五级

大风，令体感温度更低。即便在韩国南部的光州，温度也将下降至零下12摄氏度至零下6摄氏度，济州为零下4摄氏度至零下2摄氏度。

韩国气象厅预测，忠清以南海岸、京畿南部和忠清北道还将降雪。

韩国气象厅23日发布首尔寒潮预警。韩联社社报道，韩国气象厅寒潮预警的两种情况分别是：第二天气温比前一天骤降15摄氏度，或连续两天气温不足

零下15摄氏度。

除首尔，韩国气象厅还对京畿道等地也发布了寒潮预警。

韩国南部度假胜地济州岛遭遇30多年来最大暴风雪，当地机场24日继续关闭，数万旅客受到影响。路透社报道，这是济州岛32年来最大降雪。截至24日，累计降雪量已达11厘米，部分山区积雪厚度超过1米。韩联社社报道，济州岛机场自23日起已经关闭。

日本气象厅23日预报，北海预计降雪40厘米，东北、东海、近畿和九州北部地区将降雪30厘米，关东、四国和九州南部地区降雪为15至20厘米。

日本暴雪来袭 死4人

日本气象厅也预测，日本本周将迎暴雪天气。

日本西部、西南部和中部地区将迎来大风和强降雪天气，西部和西南部地区气温将骤降至往年平均气温以下。

日本气象厅23日预报，北海预计降雪40厘米，东北、东海、近畿和九州北部地区将降雪30厘米，关东、四国和九州南部地区降雪为15至20厘米。

18日已经强降雪的东京和东京都地区预计只有约2厘米降雪。

日本气象厅警告，恶劣天气恐造成交通拥堵、水管冻裂和农作物受灾。

共同社援引气象官员的话报道，此次极端天气类似2010年12月31日和2011年1月1日的酷寒。当时，鸟取县一处滑雪场雪崩，致死4人，另有上千辆汽车被困积雪道路。

陈立希(新华社专特稿)

雪花飘飘 北风萧瑟 美19人死于强暴风雪



1月23日，在美国马里兰州塔科马帕克，一名行人在暴风雪中行走。

强暴风雪“乔纳斯”当天继续席卷美国东北部大部分地区，造成至少19人死亡，人口最稠密的纽约和华盛顿两个国际大都市沦为“鬼城”，街上行人稀稀落落，道路被封，机场停飞，公交停运，连老人汇都停演了。

新华社/路透

寒潮来袭 越南北部遭遇罕见低温



这是1月24日在越南北部老街省沙巴镇田地里拍摄的积雪。

当日，受强冷空气南下影响，越南北部多个省市遭遇罕见低温，尤其是多个海拔较高的山区，气温降到零摄氏度以下，并出现冰雪天气。

新华社/越通社

中国留学生在美施虐同胞案下月宣判

3被告与检方达成认罪协议

中国留学生在美国施虐同胞案3名被告本月与检方达成认罪协议，定于2月17日正式宣判。这一案件因涉及多名中国留学生引发国内舆论持续关注，除了追踪案情和庭审外，还引发关于青少年留学生群体的生活状态、中美法律差异等方面的反思。为此，记者通过辩护律师之一邓洪联系到其中一名被告章鑫磊的父亲，听听他的讲述。

想送孩子“镀金” 却对美国“一张白纸”

谈及3年前如何作出送孩子到美国读高中的决定，章父承认，自己当时对美国的了解“完全是一张白纸”。

“我不懂英语，没在美国待过，只是听说那里挺好。”章父说，当时为孩子选学校等都是交给中介代办，“我还是过去这9、10个月到美国与他的同学聊天后，才真正知道他在那里的学习和生活情况。”

这名父亲后来了解到，孩子所上高中里“八九成是中国学生”，原本“让孩子到美国读书镀层金，至少学好英语”的愿望难以实现。“一个班几乎全是中国学

生，英语都不好，连个带头的人都没有。”按照章父的说法，这所“以中国学生为主”的学校所用教材“并不适合中国学生”，“数字化水平比国内低，英语补习班比较松散。还学些美国宗教、历史、地理，但孩子英语都还不行，学这些怎么能理解？”

此外，美国学校对学生监管相对宽松、寄宿家庭与留学生缺乏交流等，都是章父之前没有完全料想到的情况。“总的来说，这么小的孩子单独送到国外读书是个大问题。”

“小西漂挺苦” 但孩子不说家长不知道

章父说，自己当初决定送孩子出国时，也抱着让他锻炼独立的愿望，“男孩子吃点苦没关系”。

但孩子出事后他才逐渐了解到，“我们这一辈前些年‘下海’、‘北漂’，很不容易；他们这些孩子其实是‘西漂’，过得也挺苦。但是孩子不说，我们父母也不知道。”

章父口中的“苦”，包括物质生活，如“吃得没有国内好，生活开销比较高”等。“父母给的生活费毕竟有限，这么小

的孩子又多数不会理财，月初很快把钱花光，月底不敢开口跟父母要钱……这导致有的女孩子找好几个男朋友，引发（此案中）这种女孩子间的结怨。”

所谓“苦”也包括远离父母、缺乏交流的孤独。章父说，孩子在美国读书的两年多里，他和妻子只去看过他一次。

“多数父母还是为供孩子读书在国内拼搏，因为经济能力、语言问题等，真正有条件陪读的不多……寄宿家庭主要提供食宿，孩子因为语言问题等也不跟他交流，家庭教育实际上是没有的。”

这名父亲说，如果能够重新选择，自己“绝对不会”送孩子出国读书。“特别是中学阶段，不能离开父母。这个年纪的孩子父母都很难管，怎么能寄希望到国外去有人能管？”

“错了应该受罚” 但希望孩子“还有机会”

辩护律师之前辩称，章鑫磊在此案中没有直接参与虐待殴打受害者，只是“帮忙开车、拿剪刀”等。但依据美国刑法，此案所有被告牵涉共谋等刑事重

罪，须共同承担刑事责任，其中酷刑罪一项就可能被判终身监禁。

根据本月达成的认罪协议，检方撤销酷刑指控，但3名被告必须接受绑架、攻击等重罪起诉。章鑫磊将因这两项罪名获刑6年。

对于章鑫磊的定罪量刑，章父说：“既然按照美国法律他有错，就要受到相应惩罚。”他表示，对于中美两国不同的法律和文化，孩子以前不了解，自己也是摊上这个官司后才逐渐了解的。

由于年纪小且缺乏工作经验，章鑫磊在狱中暂时没有获得工作机会，只能选择“上学”。章父说，他现在在“监狱大学”学习，英语水平有所提高，还选修了数学等课程。此外，他每天参加俯卧撑等锻炼，“身体比以前壮了”。

按照美国相关刑期计算规定，章鑫磊再实际服刑4年左右可出狱。章父说：“他出来时可能23岁了。希望他到时候回国能上学学些技能，找个工作。”

章父说，他和妻子为这桩官司“已经倾家荡产，但2月17日正式宣判时，就算借钱也要去一趟，算是对孩子的支持。” 邵婕(新华社专特稿)

公告类信息：标题(字数在12个字以内)，收费240元，内文(每行14个字)收费80元/行
商业广告：标题(字数在12个字以内)，收费180元，内文(每行14个字)收费60元/行
广告热线：66810111、66810505 地址：海口市金盘路30号海南日报社新闻大楼1楼广告中心

买五送二

简约而不简单、精致广告、收益无限
本栏目与海南日报数字报(hnrb.hinews.cn)同步刊发

海口区域 18976566883

西部区域 13876071190

南部区域 18976292037

东部区域 13976322100

经营站	65306703	新华南路7号海南日报大院
国贸站	68553522	国贸北路国安大厦1308房
琼山站	65881361	红城湖路怡田公寓1001房

白龙站	65379383	白龙南路省科技活动中心3楼
新华站	66110882	新华南路7号海南日报大院
秀英站	68621176	汽车西站对面金银小区A栋2单元703房

儋州	18876859611	澄迈	13005018185
昌江	18808921554	临高	18608965613
东方	13907667650	三亚	13976599920
保亭	13876620309	乐东	13807540298

陵水	13647540073	琼中	13907518031
五指山	18689861608	万宁	13976065704
文昌	13307616119	定安	13907501800
乐东	138976113800	屯昌	13907518031

海口地区发行站办理《海南日报》、《南国都市报》、《特区文摘》、《证券导报》、《法制时报》等报刊的征订、投递、零售和会议用报等业务，办理分类广告、夹报广告、旧报回收及其它业务。

广告热线：66810111、66810505 地址：海口市金盘路30号海南日报社新闻大楼1楼广告中心

海口地区发行站办理《海南日报》、《南国都市报》、《特区文摘》、《证券导报》、《法制时报》等报刊的征订、投递、零售和会议用报等业务，办理分类广告、夹报广告、旧报回收及其它业务。</p